



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-RAČA

**Materiál na rokovanie Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Rača
dňa 28.03.2023**

**Návrh
na predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci
Fondu na podporu športu**

Predkladateľ:

Mgr. Michal Drotován, v. r.
starosta

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia MZ
MČ Bratislava-Rača
2. Dôvodová správa

Zodpovedný:

Ing. Peter Semanco, v. r.
prednosta

Spracovateľ:

Mgr. Zuzana Čagánková Ohrádková, v. r.
projektová manažérka

Ing. Peter Semanco, v. r.
prednosta

1.

Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava-Rača po prerokovaní materiálu

schvaľuje

- a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku (ŽoPP) za účelom realizácie projektu „**Rozvoj športovej infraštruktúry výstavbou športového areálu pri ZŠ Plickova**“ v rámci výzvy 2022/002, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom hlavného mesta SR Bratislavy a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mestskej časti Bratislava-Rača,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 356 959,95 EUR (slovom: tristopäťdesiatšesťtisíc deväťstopäťdesiatdeväť eur a deväťdesiatpäť centov),
- d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mestskej časti.

2. Dôvodová správa

Predmetom plánovanej investičnej akcie je revitalizácia areálu základnej školy Plickova v katastrálnom území Rača mesta Bratislava na mieste nevyužívaného pozemku.

V roku 2022 a 2023 bola vypracovaná projektová dokumentácia revitalizácie školského areálu a zrealizované stavebné konanie s následným vydaním právoplatného stavebného povolenia. V marci/apríli 2023 bude vyhlásené verejné obstarávanie na dodávateľa stavebných prác.

Riešenie celého areálu pozostáva z členenia na funkčne zóny: zóna športu, zóna exteriérovej výučby a oddychová zóna parkového charakteru. Jednotlivé zóny sú rozmiestnené v nadväznosti na dispozičné riešenie objektu základnej školy. Sú vizuálne oddelené separačnou zeleňou. Všetky zóny prepája trailová bežecká dráha, ktorá je pokračovaním atletickej bežeckej dráhy. V juhozápadnej časti je prepojenie areálu riešené krajinárskymi úpravami – stupňovaním výšky vegetácie a spevnením zatravnovanou dlažbou.

Celý areál bude z dôvodu vysokej finančnej náročnosti realizovaný na 2 etapy. Projekt, ktorý sa aktuálne pripravuje na realizáciu, tvorí I. ETAPU, ktorá pozostáva z nasledovných stavebných objektov:

SO01 D.1.1 ARS

SO01 D.1.2 Statika

SO01-00 Príprava územia (I. etapa)

SO01-01 Tribúna

SO01-05 Petang

SO01-06 Vonkajšia učebňa, oporný múrik

SO01-07 Atletický ovál a multifunkčné ihrisko

SO01-08 Pieskové doskočisko

SO01-09 Bicyklové státi (I. etapa)

SO01-11 Rampa

SO01 D.1.3 Zdravotechnika (I. etapa)

SO01 D.1.3 Areálové siete (I. etapa)

SO01 D.1.4 Elektroinštalácia (I. etapa)

SO02 Areálové osvetlenie (I. etapa)

SO04 Exteriér - krajinná architektúra (I. etapa)

SO04.1 Zavlažovací systém (I. etapa)

SO05 Dažďová kanalizácia

SO06 Prípojka slaboprúd I. etapa)

SO07 Prípojka NN (I. etapa)

Predpokladaný termín realizácie I. ETAPY: 4 – 5 mesiacov

Celkové výdavky na zhotovenie 1. etapy: 1 089 866,49 EUR s DPH.

(Cena vychádza z rozpočtu ako súčasť stavebnej projektovej dokumentácie, bola stanovená autorizovanou osobou a čiastočne sa zmení ako výsledok verejného obstarávania.)

Keďže ide o vysokú investíciu, bola vykonaná analýza možnosti financovania z eurofondov a iných dostupných zdrojov dotácií. Aktuálne končí programovacie obdobie 2014 – 2020 a financie v relevantných eurofondoch sú už vyčerpané alebo zazmluvnené. V Pláne obnovy a odolnosti, ani v Programe Slovensko nie je plánovaná výzva na revitalizáciu školských areálov. Fond na podporu športu (ďalej len „fond“) je právnickou osobou zriadenou zákonom č. 310/2019 Z. z. o Fonde na podporu športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení

neskorších predpisov, ktorej hlavnou úlohou je zabezpečovanie podpory a rozvoja športu poskytovaním finančných prostriedkov formou príspevku na projekty podpory športu.

Dňa 23.12.2022 vyhlásil fond výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry č. 2022/002“. V súlade s jeho poslaním stanoveným zákonom ide o finančné príspevky na projekty podpory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii a modernizácii športovej infraštruktúry, a to za účelom utvárania priaznivých a dlhodobu udržateľných podmienok nielen pre športovú reprezentáciu Slovenskej republiky, ale aj pre rozvoj športu detí, mládeže, športových talentov a širokej verejnosti vrátane zdravotne postihnutých občanov.

Celková alokácia Fondu na podporu športu na výzvu č. 2022/002: 17,6 mil. EUR

Minimálna výška oprávnených výdavkov na projekt: 100 000,- EUR.

Maximálna výška príspevku na projekt: 1 100 000,- EUR.

Cieľom tejto výzvy je vybudovanie novej športovej infraštruktúry v Slovenskej republike, zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry, ktorými dôjde k zlepšeniu podmienok na realizáciu športovej činnosti športovej reprezentácie Slovenskej republiky, vrcholového športu, športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých, a to prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry.

Mestská časť Bratislava-Rača spĺňa podmienky výzvy uvedené v kapitole 9 v súvislosti s oprávnenosťou žiadať o poskytnutie príspevku a pripravuje projekt Rozvoj športovej infraštruktúry výstavbou športového areálu pri ZŠ Plickova. Keďže je tento fond úzko zameraný na poskytovanie príspevkov do športovania a športovej infraštruktúry, uvedený projekt musí obsahovať iba aktivity a výdavky súvisiace so športom, t. j. športovým areálom.

Povinné spolufinancovanie projektov prijímateľmi: 30 %.

Celkové plánované výdavky na projekt (vrátane spracovania architektonickej štúdie, vypracovania PD, autorského dozoru, poplatkov za vyjadrenia v rámci stavebného konania a samotných stavebných prác): 1 189 866,49 EUR s DPH

Z toho plánovaný príspevok z Fondu na podporu športu: 832 906,54 EUR (70 %), povinné spolufinancovanie zo zdrojov MČ: 356 959,95 EUR (30 %)

Lehota na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku je 17.04.2023. Povinnou súčasťou žiadostí je aj množstvo príloh, z ktorých jedna je **súhlas miestneho zastupiteľstva s predložením žiadosti o poskytnutie príspevku a so spolufinancovaním projektu z vlastných zdrojov**. Z tohto dôvodu predkladáme návrh uznesenia, ktorý spĺňa tieto požiadavky definované vo výzve.